JĘZYK ROSYJSKI KLASA VII      11-13.05.2020
Temat: Когда ты это делаешь? – zastosowanie – каждый.
Proszę przepisać ramkę do zeszytu:
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Na postawie ramki proszę wykonać ćwiczenie w zeszycie. 
Odpowiedz na pytania wykorzystując słowo [image: ]
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ZROBIONĄ PRACĘ ODSYŁAMY!!	 
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Dla okrelenia czynnosci powtarzajacych sie regularnie stosuje si¢ zaimek xdxmsiit
2 rzeczownikiem w bierniku (bez przyimka). Zamiast tej konstrukeji mozna uzy¢ przyimka mo
2 rzeczownikiem w celowniku Im (-am, -sm).

rodzaj meski rodzaj zeriski
KAK/bII TIOHEAETBHUK = 1O MOHEAEbHIKAM K&KYI0 cpéty = 10 cpemam
KOKABIT BTOPHUK = 110 BTOPHUKAM k&Ky10 Cy660TY = TI0 CYy666TAM

K&KBIL 4eTBEPT = 110 YeTBepram
K&KABL Bédep = 1o Bedepdm rodzaj nijaki

KRB IPA3IHNK = IO TIPA3AHMKAM K&K0€ BOCKPECEHbE = 10 BOCKPECEHBSIM
KK Mécan = o mécaram K&KI0€ YTPO = 10 yTpém
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oA wWN =

. Korga y 164 ypOKin nénbCKoro A3bika?

. Korpa y 1e64 TpeHupoBKa?

. Korgé Tbl X6anwb Ha TaHLeBaNbHble KYPCbI?
. Korga Bbl XoanTe B UHTEPHET-Kadé?

. Koraé Tbl 3aHUM&eLbcA TMMHACTUKON?

. Korgd bl paboTaellb Ha KomnbloTepe?

BTOPHUK, 4eTBépr
noHeaénbHuK, Cy666Ta
Béuep

cpepnd, BOCKpecéHbe
yTpO

nieHb




